

VI. BELVÁROSI SZÜRET ÉS ZALAI TERÍTÉK BOR- ÉS GASZTROFESTIVÁL

Bor utca • Kézműves vásár a Dísz téren  
Palinka • Zalai ételek • Zene • Tánc • Mosoly  
TarrFesztWiFi pontok a fesztivál területén

2013.  
08.31-től  
09.08-ig

MINDENKI EGRSZEGRE!

www.kvartelyhaz.hu  
www.zalaegerszeg.hu  
www.egerszegfesztival.hu  
www.mindenkiegerszegre.hu

ZALAEGRSZEG  
MEGYEI JOGÚ VÁROS

Kvartélyház  
Színház • Zene • Tánc  
Fesztivál



# A JÓ BOR ÉLVEZETÉHEZ BÖLCSESSÉG IS KELL ÚJDONSÁGOK A FESZTIVÁLON

## SZÍNVONALAS PROGRAMOK A POHARAZGATÁSHOZ

■ Két színpad, rengeteg program, kézművesvásár és finom ételek várják idén is a Belvárosi Szüret vendégeit a város főutcáján – mondta Tompagábor Kornél fesztiváligazgató. A rendezvény a Nemzeti Kulturális Alap és a Magyar Turizmus Zrt. támogatásával valósul meg. A cél, hogy magas színvonalú, sokszínű és szórakoztató programokat kínáljanak a közönségnek a hétvége alatt.

A Széchenyi téri nagyszínpadon ismét sztárvendégeket köszönhetünk. Fellép többek között Horváth Charlie, Bye Alex, a Kis-csillag és a zalaegerszegi születésű Polgár Odett is, aki épp a fesztivál idején ünnepli 25. születésnapját. Idén először pedig a Dísz téren felállított sátor ad otthont a III. Könnyű Zalai Könnyű Zenei programelemnek, ahol helyi zenekarok váltják majd egymást.

A szervező elmondta: a tavalyi szürethez hasonlóan idén is négy belvárosi étterem (Arany Bány, Göcsej Palatinus, Pedro, Piccolo) csatlakozik a rendezvényhez, ahol vadból, gombából és bogós gyümölcsökből készült tájlevegű ételek kerülnek az étlapra. A már elkészült programfüzet tartalmazza a menüt, sőt a Zalai Borturisztikai Klaszter a fesztivál idejére ajánl is zalai borkülönlegességeket az egyes ételekhez, így mindenkinek érdemes lesz beszerezni egy prospektust.

De vajon milyen emlékek fűzik a főszervezőt a szürethez és a borhoz?

„Szerintem én vagyok az egyetlen zalaegerszegi, akinek nincs hegye! Szüretekre azért persze jártam, hiszen baráti, családi körben sokaknak volt szőlője. Sokszor voltam például Szécsiszigeten és a hahóti hegyen. A szőlőműveléshez nem értek, de a szü-

reket élvezem, és szeretem a bort is, főleg a jó, minőségi italokat. Most már meg tudom különböztetni a bort a nem bortól. Első emlékem a borról az, hogy kisgyerekként vashiányos voltam, ezért orvosi rendelésre »kanalas orvos-sággént«, vörösbort kaptam – meséli.

Úgy érzi, hogy a Belvárosi Szü-



Tompagábor Kornél

ret elmúlt hat éve egy tanulási folyamat is volt számára, hiszen sokat foglalkozott borokkal, többféle tájegység és pincészet nedűit kóstolta. A bor filozófiája is fontos lett; minden alkalomra, élethelyzetre találni megfelelő bort, az ételekről már nem is beszélve.

„Érdekes, hogy kamaszkoromban és az első bulizások alkalmával nem ízlett a bor – maximum az édes tokaji –, és akkoriban nem is volt jellemző, hogy a fiatalok boroznak. Talán igaz az a mondás, hogy a borhoz hozzá kell öregedni, bölcsebbé kell válni, hogy értékelni, élvezni tudjuk.”



Felvételünk a tavalyi Belvárosi Szüreten készült.

# FEJLŐDÖTT A BELVÁROSI SZÜRET ÉS A HAZAI BORKULTÚRA

## HAGYOMÁNY ÉS KORSZERŰSÉG, ÉDES VAGY SZÁRAZ, VÖRÖS VAGY FEHÉR?

■ „Sok boldogság adatik meg azoknak, akik ott születtek, ahol jó bor terem.” – idézte Leonardo da Vincit Gyutai Csaba polgármester a VI. Belvárosi Szüret és Zalai Teríték hivatalos sajtótájékoztatóján. Mint mondta, a zalai emberek pont ilyen szerencsés helyzetben vannak, hiszen kiváló borászok élnek a környéken. Minőségi termékeiket érdemes évről évre fókuszba állítani a szüret közeledtével.

A polgármester szerint hagyomány nélkül nincs korszerűség, így a zalaegerszegi szüretet is e két szemlélet határozza meg. A zalai erdők kincsei (vad, gomba, gyümölcsök), illetve a szőlőművelés és bor jelentik a tradíciót, a könnyűzenei koncertek, az elegancia és a hangulatosan kialakított városi terek pedig a korszerűséget. Igényes fellépőkkel és más kísérőprogramokkal.

Gyutai Csaba érdeklődésünkre elmondta: úgy érzi, hogy a Belvárosi Szüret az elmúlt években folyamatosan bővült és elegánsabb lett. Úgy változott, épült és szépült a rendezvény, ahogy a magyar borkultúra is fokozatosan fejlődött.

10–15 évvel ezelőtt a borhoz fűződő viszony még gyerekcipőben járt Magyarországon. Ha az emberek bort kértek egy-egy étteremben, akkor maximum vöröset/fehéret, édeset/szárazat tudtak ajánlani a pincérek. Ma már a jobb helyeken pincészetek, sőt évjáratok közül is válogathatunk.

„Az sem baj persze, hogy sok esetben az idősebbek ragaszkodnak a saját hegyükön termelt borhoz, és büszkék rá. A húsz évvel ezelőtti borkészítéshez képest ugyanis azt látom, hogy most már a kis parcellákon is sok helyen redukív technológiával állítják elő a fehérbort, vagy a vörösbortnak adnak egy hos-



Gyutai Csaba

szabb idejű, tölgyfahordós érlelést. Szóval még a kisebb tételekben is történt minőségi előrelépés: van fajtaválaszték és technológiai fejlődés” – mondta a polgármester.

Hogy mit részesít előnyben, egy hagyományos eljárással készült kézművesbort, vagy egy frissebb, redukív nedűt? Nos, azt a hangulat, az étel és az időjárás is befolyásolja. Nyári melegben jobban esik egy könnyű rozé vagy egy csácsi-hegyi zamatos fehérbor. Téli napokon viszont jöhet a kopár cuvé!

Gyutai Csaba örül annak is, hogy a fiatalok körében nagy népszerűségnek örvendenek a rozéborok. Véleménye szerint ennek kulturált fogyasztása sokkal jobb, mintha különböző gabonából lepárolt, égetett szeszesitalokat fogyasztanának.

A Belvárosi Szüreten megjelenő borok magyar termékek, magyar emberek munkái, akik kiváló minőségűek. A polgármester szerint fogyasztásukkal nemcsak gasztronómiai élményhez jutunk, hanem megbecsüljük a hazai borászok munkáját is.

## ÜVEGPOHÁRRAL KOCCINTHATUNK!

■ Az idei Belvárosi Szüret és Zalai Teríték rendezvénysorozatán belül több kisebb program is lesz a szeptember 6–8-i hétvégén. A részletekről Ferencz András produkciós vezető számolt be a bor- és gasztrorfesztivál sajtótájékoztatóján.

A legfontosabb, hogy Zalaegerszeg is csatlakozott a Magyar Dal Napja országos programsorozathoz, így a vasárnapi (szeptember 8.) programok ennek jegyében telnek. A város pályázott a „Magyar dal fővárosa” címre is, ám két szavazattal Békéscsaba megelőzte a zalai megyeszékhelyt. A szervezők remélik, hogy jövőre sikerül elnyernünk a kitüntető címet.

A fesztiválon belül kerül sor a III. Könnyű Zalai Könnyű Zenei programra, melyen zalai zenekarok lépnek fel a Dísz téri fesztiválsátorban. Szombaton a Városi Hangverseny- és Klábillóteremben Zalai Fúvószenekari Találkozó lesz, vasárnap pedig Zalai Bordalos Találkozóra invitálják a közönséget a Dísz térre. Ezen a napon kerül kiválasztásra a díszpolgárok bora is.

Ferencz András elmondta: a Borutcában több mint 20 borász képviselteti magát. Zalai, Balaton-felvidéki, etyeki, villányi, szekszárdi, soproni és egri nedűket is kóstolhat a közönség. Aki pedig falatozna is a bor mellé, hagyományos zalai ételek közül válogathat.

Újtás, hogy ezúttal üvegpohár-



Ferencz András

ral koccinthatunk. A Péterdombiskola segítségével, a szervezők egy betétdíjas rendszert szeretnének meghonosítani a város fesztiváljain, hiszen a bor üvegpohárból az igazi!

A borfesztivál hangulatát különféle látványos térelemek is fokozzák majd. Ezúttal nemcsak szőlő és szüretmotívumok jelennek meg a dekorációban, hanem igazi őszi dízajnt kap a belváros. A tereket pedig igyekeznek tágassá és otthonossá tenni.

## ÍNYENCSÉGEK A VENDÉGLŐKBEN

■ Kóstolt már fácánlevest vadór módra, na és vörösbort, hecsedlis vadragut burgonyakrokettel? Valószínűleg a vadmalaccal töltött rántott palacsinta és a vörösbort, szilvás, pácolt szarvasszeletek hallatán is sokaknak összefut a nyál a szájában.

A Belvárosi Szüret idején négy étteremben (Arany Bány, Göcsej Palatinus, Pedro, Piccolo) ilyen és hasonló finomságokat kóstolhat a közönség. A menü összeállítása illeszkedik a fesztivál filozófiájához: hagyomány és korszerűség. Hagyomány, hiszen a zalai erdőben fellelhető alapanyagokból készülnek a csodás ételek, ám korszerű, mert mai eleganciával, kőrítéssel és fűszerezéssel tállják őket. Aki tehát tájlevegű ízekre vágyik, érdemes lesz ellátogatnia valamelyik vendéglőbe.

Hogy a zalai borokról is ejtsünk néhány szót: a Zalai Borturisztikai

Klaszter a helyi borászok kínálatából, könnyű ételekhez, salátákhoz például a László Pince csicsergőjét, vagy a Bezerics Borház Csereszegi fűszeresét, és a Bussay Pince olaszrizlingjét ajánlja. Testesebb sertésből, vadból készült ételekhez a László Pince békavére, vagy Bezerics birtokbora dukál. Fűszeres, karakteres vörös húsokhoz pedig bátran fel lehet bontani egy palack Bussay Pinot Noir-t, vagy egy Cezar Cabernet Sauvignon-t.

A Borutcában ezekről is kaphatunk bővebb tájékoztatást – kóstolással egybekötve.





# VI. BELVÁROSI SZÜRETI

## ÉS ZALAI TERÍTÉK

### BOR- ÉS GASZTROFESZTIVÁL



ZALAEGRSZEG  
MEGYEI JOGÚ VÁROS



Kvartélyház  
Színház • Zene • Tánc  
Fesztivál

2013.  
08.31-től  
09.08-ig

SZEPTEMBER 7. SZOMBAT

SZEPTEMBER 8. VASÁRNAP

SZEPTEMBER 6. PÉNTEK

Csány László tér - Kossuth Lajos utca - Dísz tér -

Széchenyi tér

16.00 SZÜRETI FELVONULÁS  
Bor- és mézlovagrendek, a  
Vadászkamara, zalai erdészek  
felvonulása majorettekkel

Széchenyi tér

16.30 MEGNYITÓ  
17.00 Zalai Táncegyüttes  
18.15 Herczku Ágnes és zenekara,  
vendég: Balogh Kálmán  
19.30 Belmondo  
21.30 Charlie

Dísz tér - III. Könný Zalai Könný Zenei

16.30 Bazooka  
18.00 VORTEX  
20.00 Tales Of Evening  
21.00 Lobo Latino

Városi Hangverseny- és Kiállítóterem

Zalai Fúvószenekari Találkozó és Minősítő

Szervező: Nemzeti Művelődési Intézet

Zala Megyei Irodája

13.30 Zenekarok felvonulása  
14.00 Minősítő zenei produkciók  
17.00 Eredményhirdetés

Széchenyi tér

16.00 Báró és a Blues-Step  
18.00 Borra-Való  
20.00 Kormorán  
22.00 Firkin

Dísz tér

20.00 Sátornyitás  
20.30 Kávészünet

Piccolo étterem

10.00 Díszpolgárok bora - Borverseny

Széchenyi tér

14.30 Boja  
16.00 ByeAlex  
17.00 Hősök  
19.00 Odett  
20.45 Díszpolgárok bora - Eredményhirdetés  
21.00 Kiscsillag

Dísz tér

14.00 II. Zalai Bordalos Találkozó  
A Magyar Bordal Napja  
16.00 Senso Magico  
18.00 Ezüst Patak  
20.00 MagyarVista Social Club

ÁLLANDÓ PROGRAMOK

Bor utca • Kézműves vásár a Dísz téren • Pálinka • Zalai ételek  
Zene • Tánc • Mosoly • TarrFesztWiFi pontok a fesztivál területén

CATXRR FesztWiFi Pont

Zalai Vadászati Évadnyitó



Bak-Sohollár

2013. augusztus 31.



MINDENKI EGRSZEGRE!



Kvartélyház

Szabadtéri Színház Kft.

8900 Zalaegerszeg, Széchenyi tér 3-5.  
+36-20/441-0659, info@kvartelyhaz.hu

www.kvartelyhaz.hu

www.zalaeegerszeg.hu

www.egerszegfesztival.hu

www.mindenkiegerszegre.hu

